



Συνάδελφοι,

Είναι εξαιρετικά ενδιαφέρον το ότι εσχάτως, παράταξη του Συλλόγου μας αναστοχάζεται τον ρόλο της και επιλέγει να «υπάρξει» εντός της διαπραγμάτευσης. Ο τρόπος με τον οποίο το επιλέγει, προσβάλλει αυτό ακριβώς που η ίδια θεωρούσε αυτονόητο όταν ήταν στην πλατεία κι όχι στο πάνελ μιας Γενικής Συνέλευσης, την **ΕΝΟΤΗΤΑ**.

Προφανώς, αυτό δεν το καταφέρνει επειδή απλώς διαφωνεί με την πλειοψηφική άποψη του ΔΣ του Συλλόγου, καθώς η διαφωνία είναι μέρος της κανονικής ζωής μιας κοινωνίας.

Παράλληλα, δεν θα υποπέσουμε στο λάθος να αναλωθούμε με εύλογες απορίες όπως «γιατί δεν ζητήθηκε η αναβολή της Γενικής Συνέλευσης προτού γίνει;», «μα πώς προκύπτει ζήτημα ενημέρωσης όταν η ουσία της ΣΣΕ έχει επικοινωνηθεί και οι τελευταίες κατακτήσεις του Συλλόγου μας «κλείδωσαν» μόλις λίγες ώρες πριν την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης;», «υπήρχε χρόνος για κάποια άλλη επιλογή;», «εάν το αποτέλεσμα ήταν αντίθετο, θα υπήρχαν οι ίδιες ευαισθησίες;», «γιατί δεν αναρωτήθηκε κανείς για τους συναδέλφους της ICAP προηγουμένως», «γιατί στις προηγούμενες έκτακτες συνελεύσεις του ισογείου με ανάλογες ψηφοφορίες, δεν είχαν εγείρει ανάλογες ενστάσεις;».

Η Ομάδα Εργαζομένων «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» αντιλαμβάνεται τους προβληματισμούς που εγείρονται και τους φόβους που ξεσηκώνονται με ευθύνη συγκεκριμένων μικροπολιτικών συμφερόντων. Η πολύμηνη διαπραγμάτευση με τη Διοίκηση της Εταιρίας είχε πολλές «τελικές ημερομηνίες». Αν σε έστω μία από αυτές υποκύπταμε σε αυτούς τους φόβους και στους επίσημους εκφραστές τους, τώρα θα είχαμε υπογράψει μια «Κατσουριδική» σύμβαση.

Η Γενική Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε είχε όλα τα χαρακτηριστικά μιας κατάστασης επείγοντος. Είναι, όμως, και μια καλή ευκαιρία να ολοκληρώσουμε αυτό που η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ πρότεινε και για το οποίο ενήργησε (αλλά προφανώς δεν εκπλήρωσε), τη διασύνδεση των υποκαταστημάτων μέσω δικτύου για ζωντανή παρακολούθηση και συμμετοχή των συναδέλφων στις Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου.

Αυτό που δεν μπορεί να αφαιρέσει κανείς απ' τον Σύλλογο μας είναι η συνεχής ενημέρωση με τακτικές, έκτακτες, τυπικές ή άτυπες συνελεύσεις και ανακοινώσεις.

Αυτό που δεν μπορεί να ραγίσει κανείς είναι η ενότητά μας.

Μπορείτε να επικοινωνείτε με την Ομάδα Εργαζομένων «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» μέσω του e-mail: synergasia.syllogos@gmail.com.